

### 改组内阁挡不住颓势

# 布朗承认地方选举惨败

内忧外患双重冲击之下,英国首相布朗6月5日终于宣布了内阁“大换血”方案。他在承认工党于4日地方选举中遭受惨败的同时,强调自己并未因此动摇,而是继续忠于职守。

#### 改组 骗补财长竟留任

据报道,在这次内阁改组方案中,前卫生大臣艾伦·约翰逊接替日前因“骗补门”辞职的前内政大臣雅基·史密斯的职务,而财政大臣阿

里斯泰尔·达林、外交和联邦事务大臣戴维·米利班德、商业大臣彼得·曼德尔森和司法大臣杰克·斯特劳已确定将保留现职。

在阁员陆续离职的情况下,布朗甚至不得不任命安迪·伯纳姆和鲍勃·安斯沃思这样“名不见经传”的人物进入内阁。他还否认自己因地位被大幅削弱而无力将同样卷入“骗补门”丑闻的财政大臣踢出内阁。

值得一提的是,负责欧洲

事务的美女政客卡罗琳·弗林特5日成为继就业与养老金大臣珀内尔之后在本周退出布朗政府的又一位内阁大臣。

尽管前一天晚上还在坚定地为其进行辩护,但在得知自己提升的要求被拒后,她开始了对布朗的猛烈报复和攻击。这位前欧洲事务大臣指责布朗领导的是一个“划分为两个等级的政府”,他只听取自己圈内人的意见。不仅如此,这位迷人的女大臣还爆料称,布朗始终把她用作“装点门面的

饰品”,仅此而已。当天提出辞呈的还包括交通大臣杰夫·胡恩和国防大臣约翰·赫顿。

#### 选举 惨败在预料之中

虽然英格兰地方选举的最后结果有待稍后时间公布,但截止到目前,工党一如外界所料的那样惨败,失去了大量议席。

初步结果显示,工党已丢掉4个地方市议会的控制权,而最大的反对党保守党却意外收获6

个地方议会的185个议席。

面对这样的结果,首相布朗5日下午在一个记者招待会上承认,工党在英格兰地方选举中受到重创。

英国最迟要在明年5月举行大选。

#### 前途 布朗坚决不辞职

面对工党内外要求他下台的呼声,布朗在5日的记者会上表示:“我不会动摇,我不会走开,我会继续我的工作。”

据《中国日报》

#### 要闻

### 戈尔有望访朝 带回两名记者

外国媒体5日报道,美国前副总统阿尔·戈尔可能最早于本周末以民间身份访问朝鲜,以争取两名因涉嫌非法入境而遭朝方拘押的美国女记者获释。

韩国《朝鲜日报》5日援引一名外交消息人士的话报道,戈尔眼下正争取以“潮流电视台”创始人身份访朝,最快可能于本周末经北京访朝,“带回那两名女记者”。

朝鲜边防人员今年3月扣留美国亚裔女记者李丽娜和凌志美。这两名记者均供职于美国加利福尼亚州“潮流电视台”,戈尔是这家有线电视台创始人、董事会主席。

朝鲜中央通讯社4日报道,朝鲜最高审判机关中央裁判所当地时间当天下午3时根据已经起诉的罪行开庭审理李丽娜和凌志美一案。

胡若愚(新华社供本报特稿)

#### 社会

### 墨西哥幼儿园失火 烧死29名儿童

墨西哥北部索诺拉州首府埃尔莫西略市的一所幼儿园5日发生大火,目前已造成至少29名儿童死亡,多人受伤。

索诺拉州司法部发言人何塞·拉里纳格说,火灾发生在5日下午大约两点左右,很可能是埃尔莫西略市ABC幼儿园附近一个储存汽车和轮胎的仓库先起火,然后蔓延到幼儿园。火情在两个小时之内得到控制,大多数儿童死于窒息。

拉里纳格表示,他们正在调查火灾的原因以及具体的起火点。当地媒体报道说,幼儿园附近这个仓库有很多易燃物质,火势蔓延太快,以至于许多孩子来不及被救出。

红十字会救援人员的协调人瓜达卢佩·阿亚拉说,在这所私营幼儿园里有大约100名儿童,年龄在半岁到5岁之间。

索诺拉州政府一名官员说,幼儿园5名工作人员和26名受伤儿童已被送往至少5家医院接受治疗。随着搜救工作的继续,遇难儿童人数可能上升。

据《中国日报》

#### 发现

### 在太空呆太久 人样貌会变丑

据新华社伦敦6月5日电,在星光灿烂的太空中旅行是不少人的梦想,但英国科研人员的观点不免要为这类梦想泼凉水。有研究者认为,长年遨游太空者可能无法保持原有外貌。

伦敦大学学院太空生物学家刘易斯·达特内尔博士在英国中部城市切尔滕纳姆举办的科学节上说,人如果在接近零重力的太空环境中连续生活多年,将导致骨骼与肌肉退化,可能因此逐渐变矮。此外,在失重状态下,体液会涌上头部,导致面部浮肿甚至头肿得不成比例。

达特内尔认为,人们在太空微重力环境下行走不需要花费什么力气,加上载人航天器内温度适中,宇航员在长期太空旅行期间会逐渐发胖。更令人诧异的是,在航天器内的适宜环境下,人们可能无需头发帮助头部保温,也不需要睫毛帮眼睛挡住灰尘,因此未来的“太空居民”可能逐渐失去这些“毛发”。

#### 曝光

### 贝卢斯科尼全裸派对曝光

综合消息 西班牙《国家报》5日刊登5张贝卢斯科尼与裸女狂欢的照片。从照片中可见多名无上装或穿比基尼的女子。其中两张照片中,贝卢斯科尼与数名女子同行。



《国家报》刊登的照片之一

在另一张照片中,一名全裸男子站在泳池边,下体清晰可见。据报该男子很可能是时任捷克总理托波拉克,但托波拉克5日否认。

该批照片原本由意大利

撒丁岛一名摄影师于前年至今年初期间拍摄,据报总数多达700张,地点是贝卢斯科尼在当地的一座别墅。

### 卢武铉生前最后录像曝光

韩国警方6月5日公布卢武铉跳崖前走出家门开始登山的录像。这段时长52秒的录像是由闭路电视监控系统拍下的,其中记录了卢武铉5月23日凌晨与警卫科长李炳春走出家门前往烽火山时的情景。画面中,卢武铉身

穿西装风格的米色夹克衫,他在走出家门时背着手,李炳春跟在他身后,与其相距一两米左右。经过家门外的路边花坛时,卢武铉还弯腰拔掉杂草。

经调查,卢武铉确实是从烽火山下悬崖坠下45米高空悬崖身亡的。据《中国日报》

### 美官员认同古巴制度 为古巴当间谍30年

美国司法部5日发表声明说,美国国务院前官员沃尔特·肯德尔·迈尔斯和妻子涉嫌为古巴从事间谍工作近30年,现已遭到逮捕和起诉。迈尔斯现年72岁,2007年从国务院退休,他妻子格温多琳·施泰因格雷伯·迈尔斯现年71岁。

迈尔斯和妻子1979年在

美国南达科他州家中与一名古巴官员见面后,同意从那年起向古巴提供美国机密文件。

存档文件表明,迈尔斯夫妇并没有从他们的间谍活动中得到太多的物质回报,而更多的是出于对古巴、卡斯特罗和该国政体的认同。

综合新华社、《中国日报》报道

#### 政治 冲突

### 争政权 几比总统候选人因政变被杀

几内亚比绍政府5日宣布,政府军采取行动挫败一起政变图谋并打死一些现任和前任政府高官。

政府军在这起政变图谋中打死的政治人物包括几内亚比绍国土管理部长、独立总统候选人巴西罗·达博和前国防部长埃尔德·普罗恩萨。

几内亚比绍内政部新闻和安全局在声明中说,普罗恩萨是政变主谋,达博和其他一些政治人物参与其中。

“我们有确凿证据,这起政变阴谋旨在杀害武装部队首长、推翻临时国家元首、解散国民议会。”

声明说,一些参与政变计划的人投降,一些企图抵抗被打死。前去逮捕普罗恩萨的部队与他的卫队交火,并打死普罗恩萨和两名护卫。达博也因拒捕被杀。

法新社援引一名医院人员的话报道,前总理福斯蒂诺·法杜特·因巴利也在军队行动中死亡。

达博的一名保镖告诉法新社记者,一支约30人的政府军部队乘两辆车来到达博住宅,而卫队只有6人,其中3人正在执勤。政府军士兵制服保镖后闯入达博的卧室把他打死。报道还援引医院消息说,达博身中4发自动步枪子弹,3枪打在腹部,1枪打在头上,都是近距离射击。

美联社报道,达博的兄弟否认政府对达博参与政变计划和拒捕的指控。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

#### 经济 冲突

### 争石油 秘鲁警民枪战逾百人伤亡

秘鲁官员5日说,北部亚马孙省印第安土著当天在示威游行中与警方发生激烈冲突,致使至少11名警察和3名示威者死亡,100多人受伤。而示威组织者称,当天至少有25名平民被警方打死。



当地人护送在与警察暴力冲突中受伤的男子 新华社/路透

#### 冲突

秘鲁总理耶乌德·西蒙当天下午说,冲突发生于亚马孙省埃尔米拉格罗县巴瓜市附近一条公路上。当天早上,大约2000名示威者聚集在公路周围,反对政府能源开发政策,并与赶来维持秩序的数百名警察发生冲突。

警察部队负责人何塞·桑切斯·法尔凡说,一些示威者

向警察开枪,致使多名警察受伤。而示威组织者则说,警方驾驶直升机率先向地面人群开枪并投射催泪弹,这才引发冲突。

西蒙说,这次冲突致使至少11名警察、3名示威者死亡,另有100多人受伤。示威组织者之一的塞尔万多·普埃尔塔反驳说,当天至少25名平民中弹身亡,包括3名儿童。

西蒙说,虽然暴力事件暂时平息,但示威者将38名警察和1名秘鲁国家石油公司工程师扣为人质。

#### 利益

一些政治分析人士认为,围绕当地石油利益归属,当地土著与政府积怨已久。当天的冲突是双方矛盾的集中爆发。

秘鲁北部雨林地区蕴藏着大量石油资源。阿兰·加西亚2006年第二次当选秘鲁总统以来,多次提出借助石油贸易发展本国经济。然而,北部土著居民认为,政府未经当地民众同意,纵容、鼓励外国企业“掠夺”宝贵自然资源,同时拒绝与当地民众分享收益。

韩墨(新华社供本报特稿)

# 皮肤癣 喷喷就好

皮肤病一犯,皮屑、丘疹红斑、奇痒难忍。抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分。“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑采访了相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是患者乱用药,特别是使用含激素类药物会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红

疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,也是什么药都用,最后导致皮癣顽固的不得了。但是她保持积极的心态,后来得知“鲜清”专业除癣,她精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,痒痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣,从基因入手,剪断

致病基因,修复受损免疫基因,恢复自身防御屏障,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣、痒痒喷喷就好!

第一喷(强力止痒):一般清凉感直往皮肤里钻,3分钟迅速止痒。恢复期(祛除病根):皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹红斑逐渐消失。愈合期(无痕换肤):皮癣全部脱落,皮肤不再痒,开始长出新的皮肤,且一点疤痕也没留下。全国皮肤病康复援助中心:8008840015

咨询热线:025-86894822

购买请认准【霍氏】商标

购买提示:为了大家能准确购买“鲜清”及时清除顽固皮肤病,我们特设导购专线指导您准确购买,谨防假冒!购买请认准【霍氏】注册商标。

市内一疗程,免费送货

### 查胃肠除疾病有保障

为什么胃肠疾病反复发作久治不愈?由于以往查诊病因不明确,造成漏诊误诊久治不愈。

本院独家引进德国百万像素纳米新技术一体外双频高清晰三维立体造影,无需插管、无痛苦,能对胃肠等十多个器官组织做检查,为临床提供更科学准确的诊断依据。

现特开展“关爱老年人健康”医保义诊治疗活动,凭老年证或身份证50岁以上均获优惠:①检查胃肠,同步免费检查肝、胆、胰、脾、肾等十多个器官组织,仅收100元。②治疗费、材料费优惠50%。③免费艾灸、穴位、刮痧。乘1、3、5、25路到大行西车站下,延龄巷113号

间即可杀灭致病菌,修复胃肠黏膜组织,提高胃肠细胞免疫和代谢,恢复胃肠动力活力,三至五天症状消失,一疗程治好不复发。

电话:025-51938516 请提前预约,检查需空腹

### 腰间盘突出 颈椎病有灵丹妙药

喜遇奇方 24小时见奇效 越重效果越快 手术失败者也有康复的希望

一种专门针对腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生的“仙草活骨膏”在北京研制成功,由于配方独特药力强大,很多患者当天就能见效。

“该药主要是通过溶解突出物、解除对神经的压迫而达到标本兼治之目的,康复后不易复发,并已通过多家权威医院验证。连续用药3个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。

王先生患腰4-5椎间盘突出(膨出)椎管狭窄、增生滑脱、腰疼、腿脚麻木胀痛、弯不下腰、走不远路、肌肉萎缩,做了两次手术不轻反重,用“仙草活骨膏”次日就有好转,两个礼拜后坐立走躺弯腰翻身自如,亲朋好友无不感到惊讶。

一个疗程18天,需8-12盒,8-9日购买6送1,12送3,30送10大型优惠活动,过期不候!

骨科医师专线:025-51733196 市内免费送货

电话预约有专业人员为您一对一治疗,并实行全程疗效跟踪服务。查询网址:www.zccc.com.cn

地址:南京市市长白街265号市长白街药店(郑和公园斜对面)